
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

PRIX
FIERS
DE NOS

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 Salon de jardin Corona 

 Ensemble en résine de synthèse (polypropylène CaCO3) 
imitation rotin rond traité anti-UV, coloris gris graphite. 
Salon composé de 1 canapé deux places 135 x 72 x 76 cm 
avec coussins d’assise, 2 fauteuils 65 x 67 x 76 cm avec coussins 
d’assise et 1 table basse 80 x 60 x 42 cm avec rangement. 
Coussins coloris gris En polycoton 140 g.
Ref. 8711245130347 

  

 199€    

    

 dont : 2€30  

 Coussins déhoussables 
et lavables

 

Table coffre 

 Meubles à monter soi-même.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

12 750 pièces
seulement !

À PARTIR DU 28 FÉVRIER, DÈS 7 H

À RETROUVER AUSSI SUR

www.bricodepot.frDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE !



Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

 À monter soi-même.
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140,6 cm

la table de pique-nique

69€
dont : 2€00

8 500 pièces
seulement !

Table pique-nique  
6 personnes Agad

Dim. : H. 71,2 x l. 140,6 x L. 170 cm.  
En pin traité autoclave classe 3, teinté brun. 
Quincaillerie incluse.
Ref. 3663602936299

 À monter soi-même.

Table extensible 6 à 12 personnes 
Symphony

Fournie 
avec 3 rallonges

Dim. : L. de 162 à 322 x l. 97 x H. 74 cm 

env. Table extensible en résine de  

synthèse (polypropylène CaCO3),  

coloris gris graphite.  

Armature imitation rotin tressé,  

plateau de table aspect lattes.  

Avec 3 rallonges de 53,5 cm  

et tiroir de rangement intégré.  

Idéale de 6 à 12 personnes.

Ref. 7290106922686175€
dont : 4€70

3 400 pièces
seulement !

Empilable

En résine de synthèse 
(polypropylène - CaCO3)  
coloris gris graphite.  
Assise et dossier  
imitation rotin tressé.
Ref. 7290002184355

Fauteuil de jardin 
Bali
le fauteuil empilable

17€90
dont : 0€40

34 000 pièces
seulement !

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  2
3000



Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération  
et sur www.bricodepot.fr

3 en 1 : rangement,  
assise personne, table basse

 

Etanche

Coffre de rangement polypropylène 
Comfy 270 L

Dim. ext. L. 116,7  x  l. 44,7 x H. 57 cm. Dim. int. : L. 114,4 x l. 40 x h. 51,2 cm.  
En Polypropylène. Décor imitation effet bois. Coloris marron. Traité anti-UV. 
Maintient les contenus secs et ventilés. Cadenassable (cadenas non fourni).
Ref. 7290106930179

35€90
dont : 0€38

1 700 pièces
seulement !

Lame de terrasse Madeira

Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. 
Ép. 24 mm. Teintée brun. 
En épicéa origine Pologne, 
traité autoclave classe 3.
Ref. 3663602948049

Réversible

Le m²

12€85
Soit la lame : 3€70
17 119 m2

seulement !

2,40 m

◀

▶

12 cm

◀

▶

19€90
dont : 0€18

4 250 pièces
seulement !

Coffre City  
cube 113 L

Coffre de rangement extérieur. Idéal pour les petits espaces : balcons, terrasses, patio,… .
Polypropylène traité anti UV façon lattes de bois. Étanche. Pas d’entretien. 
Résiste au froid, à la chaleur et toutes les intempéries. cadenassable (cadenas non fourni).  
Très simple à assembler. Coloris gris.
Ref. 7290112631459
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▶

116,7 cm
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Carrelage de sol extérieur 
"English Stone"

31 x 62 cm. Grès cérame émaillé.  
Ép. 7,4 mm. Coloris silk.  
Le carton de 1,54 m² (hors joint).  
Existe aussi en greige.
Ref. 5036581057602

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

31
 c

m

◀

▶

62 cm

◀

▶

le m²

9€90
Soit le carton : 15,25 €

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 3
3000



Nous sommes fi ers de lancer notre nouvelle marque, GoodHome, gage de qualité, d’innovation et d’excellence. Certains produits remplissent pleinement les critères de sélection GoodHome et changent donc de marque. Mais pour ce faire, pas question de détruire leur ancien packaging : 
fi dèles à nos convictions écologiques, nous allons écouler nos stocks actuels avant de vous proposer ces produits dans leur nouvel écrin GoodHome.
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◀

▶

 Réversible 

Traitée anti-UV 

    La lame   3663602948124   7€33   le m²   22€98 

  Le profi l de fi nition   3663602948131   8€00       

  10 embouts de fi nition   3663602442844   4€90       

 2,20 m 

◀

▶

 La lame 

 7€33 
 Soit le m2 : 22,98 € 

    

 Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. 
Ép. 21 mm. 
En composite coloris chocolat. 
Profi l de fi nition 
long. 2,20 m, haut. 5,2 cm, ép. 8 mm. 

 Lame de terrasse 
composite Neva chocolat 

L’innovation au service

de vos chantiers

 Lame de terrasse 
composite Neva grise 

 L. 2,20 m x l. 14.5 cm x Ep. 21 mm. 
En composite coloris gris. 
Entretien facile. 
Lame réversible traité anti-UV. 
Profi l de fi nition long. 2,20 m, 
haut. 5,2 cm, ép. 8 mm. 

 S’accorde parfaitement avec 
les lames de clôture NEVA 

◀

▶

 2,20 m 

◀

▶

 14,5 cm 

  La lame   5036581094379   7€33   le m²   22€98 

  Le profi l de fi nition   5036581094393   4€90       

  Cache x 10   5036581094409   4€90       

 La lame 

 7€33 
 Soit le m2 : 22€98 
    

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  4
3000



  Haut. 95 cm   À fi xer au sol   3663602942849   20€90 

  Haut. 1,83 m   À fi xer au sol   3663602942856   30€90 

  Haut. 2,40 m   À sceller   3663602942863   30€90 

 Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. 
Ép. 21 mm. En aluminium. 
Pose possible à la verticale 
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943013 

  

 109€    
    

 Panneau décoratif motif feuilles Neva 

  

  

 75€90   
    

 Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. 
Ép. 21 mm. En acrylique, 
cadre en aluminium. 
Pose possible à la verticale 
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943037 

 Panneau décoratif transparent Neva 

  

 Porte aluminium
Neva 

 Dim. : H. 1,71 x L. 0,93 m. 
En aluminium coloris gris foncé.
Ref. 3663602943068 

  

 389€    
    

 Long. 1,75 m. Haut. 90 cm. 
En acier peint coloris anthracite.
Se fi xe avec les poteaux acier 
"NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602759928 

 Panneau demi-clôture 
Neva   

 99€    
    

  

  

 110€    
    

 Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. 
En aluminium coloris noir. 
Se fi xe avec les poteaux aluminium 
"NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602432258 

 Panneau demi-clôture Neva 

  

  

  Haut. 95 cm   À poser sur platine   3663602431855   22€50 

  Haut. 1,39 m   À poser sur platine   3663602431862   26€50 

  Haut. 1,83 m   À poser sur platine   3663602431879   29€50 

  Haut. 2,40 m   À sceller   3663602942900   39€90 

 1 Choisissez votre poteau

 2 Choisissez vos lames de clôture

3 Choisissez votre panneau

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

 Haut. 1,83 m
À fixer au sol 

 30€90   
    

 Haut. de 95 cm à 2,40 m. Section : 7 x 7 cm. 
En acier galvanisé coloris gris foncé. 
À fi xer au sol à l’aide de la platine incluse
dans le poteau (haut. 95 cm et 1,83 m) 
ou à sceller dans du béton (haut. 2,40 m). 

 Poteau acier 
rainuré Neva 

 Haut. 1,83 m
À poser sur platine 

 29€50   
    

 Haut. de 95 cm à 2,40 m. Section : 7 x 7 cm. 
En aluminium coloris gris foncé, traité anti-UV. À fi xer 
au sol à l’aide de la platine pour poteau aluminium 
"NEVA" ou à sceller dans du béton (haut. 2,40 m).
 

 Poteau aluminium
rainuré Neva 

 Haut. 1,80 m. 
Section : 7 x 3,5 cm. 
En pin origine Europe du Nord, 
traité autoclave classe 4.
Ref. 3663602942825

 ■ Classe 4 : convient 
aux milieux humides 

 Demi-poteau bois
simple rainure Neva 
 Haut. 1,80 m 

 3€70   
    

 Lame de clôture acier Neva 

 Long. 1,76 m. Haut. 15 cm. 
Ép. 21 mm. 
En acier coloris gris foncé.
Ref. 3663602942993 

  

 9€    
    

  

 4€10   
    

 Lame de clôture bois Neva 

 Long. 1,80 m. Haut. 14,5 cm. 
Ép. 21 mm. Haut. utile 13,2 cm. 
En pin origine Europe du Nord, 
traité autoclave classe 3.
Ref. 3663602942962 

 Le lot de 3 

 27€90   
    

 Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm.
En composite coloris gris foncé. 
Traitée anti-UV. En lot de 3.
Ref. 3663602942986

 ■ Lames co-extrudées : meilleure protection 
contre les intempéries 

 Lot de 3 lames de clôture
composite Neva 

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 5
3000



 Bac à fl eurs en bois 
40 x 40 cm avec treillis 

 Dim. : L. 40 x P. 40 x H. 140 cm. 
Avec treillis droit. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, 
teinté marron.
Ref. 3663602701460   À monter soi-même. 

  

 25€90   
    

3 400 pièces
seulement !

 Bac à fl eurs en bois 
40 x 40 cm 

 Dim. : L. 40 x P. 40 x H. 35 cm. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, 
teinté marron. 
Vendu monté.
 Ref. 3663602701446

  

 10€90   
    

17 005 pièces
seulement !

   L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

       

  

  À monter soi-même.  

  

 44€90   
    

2 125 pièces
seulement !

 Pergola
avec bacs à fl eurs 

 Dim. : L. 180 x H. 214 x P. 50 cm env. 
Bacs dim. 36 x 36 cm. 
Poteaux section 4,5 x 4,5 cm, avec treillis. 
2 bacs à fl eurs fournis. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, 
teinté marron.
Ref. 3700863624166 

  

 13€    
    

6 800 pièces
seulement !

 Panneau de clôture 
bois 180 x 180 cm 

 Dim. : H. 1,80 x L. 1,80 m. Ép. 2,5 cm. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3. 
Se fi xe avec nos poteaux bois 
section 7 x 7 ou 9 x 9 cm.
Ref. 3663602432593 

 Bac à fl eurs en bois 
80x40 cm 

 Dim. : L. 80 x P. 40 x H. 35 cm. 
En pin origine Pologne traité autoclave 
classe 3, teinté marron. 
Vendu monté.
 Ref. 3663602701439

  

 22€90   
    

22 103 pièces
seulement !

 Bac à fl eurs en bois 
90 x 40 cm avec treillis 

 Dim. : L. 90 x P. 40 x H. 140 cm. 
Avec treillis arqué. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, 
teinté marron.
 Ref. 3663602701453   À monter soi-même. 

  

 44€90   
    

3 400 pièces
seulement !

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  6
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TRANSPORTEZ TOUS VOS ACHATS

(1) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

  

A   Dalle de terrasse Angara 
 Long. 40 cm. Larg. 40 cm. Ép. 4,5 cm. 
En composite coloris gris. Clipsable. 
Antidérapante et traitée anti-UV. 
Imputrescible et fongicide, 
ne nécessite pas de traitement.
Ref. 3663602613282 

  

 4€95   
    

 (A)

  

C   Coin clipsable Angara 
 Long. 20 cm. Larg. 20 cm. Ép. 4,5 cm. En composite 
coloris gris. Antidérapant et traité anti-UV. 
Imputrescible et fongicide, ne nécessite 
pas de traitement.
Ref. 3663602613305 

  

 4€50   
     (A)

  

B   Marche de fi nition Angara 
 Long. 40 cm. Larg. 20 cm. Ép. 4,5 cm. En composite 
coloris gris. Antidérapant et traité anti-UV. 
Imputrescible et fongicide, ne nécessite 
pas de traitement.
Ref. 3663602613299 

  

 4€95   
    

 (A)

  

 Gravier marbre blanc 
concassé 25 kg 

 Pour création de chemins et allées. À poser 
sur sol meuble avec géotextile ou sur 
stabilisateur de gravier. Calibre 8-16 mm. 
En sac de 25 kg. Surface couverte pour un 
sac de 25 kg : environ 0,24 m² environ.
Ref. 3663602727156 

 le sac de 25 kg 

 7€15 
 Soit le Kg : 0,29 € 
    

 Gravier calcaire blanc 
25 kg 

 Pour création de chemins et allées. À poser 
sur sol meuble avec géotextile ou sur 
stabilisateur de gravier. Calibre 6-16 mm. 
En sac de 25 Kg. Surface couverte pour un 
sac de 25 Kg : 0,5 m² environ.
Ref. 3663602727170 

 le sac de 25 kg 

 2€90 
 Soit le kg : 0,12 € 
    

 Gravier marbre 
de Carrare blanc 

 Pour création de chemins et allées. À poser 
sur sol meuble avec géotextile ou sur 
stabilisateur de gravier. Calibre 15-25 mm. 
En sac de 25 Kg. Surface couverte par un sac 
de 25 Kg : 0,33 m² environ.
Ref. 3663602727163 

 le sac de 25 kg 

 13€95 
 Soit le Kg : 0,56 € 
    

 Gravier calcaire rond 
beige 25 kg 

 Pour création de chemins et allées.
À poser sur sol meuble avec géotextile
ou sur stabilisateur de gravier.
Calibre 5-15 mm. 
En sac de 25 Kg. Surface couverte
par un sac de 25 Kg : 0,5 m² environ.
Ref. 3663602727330 

 le sac de 25 Kg 

 5€50 
 Soit le Kg : 0,22 € 
    

 Galets de marbre 
blanc de Carrare 

 Pour création de chemins et allées. À poser 
sur sol meuble avec géotextile ou sur 
stabilisateur de gravier. Calibre 40-60 mm. 
En sac de 25 Kg. Surface couverte par un sac 
de 25 Kg : 0,2 m² environ.
Ref. 3663602727958 

 le sac de 25 Kg 

 13€90 
 Soit le Kg : 0,56 € 
    

 Stabilisateur de 
gravier Sittang 

 Dim. : L. 120 x P. 80 cm, soit 0,96 m². 
Ép. 3,2 cm. Plaque alvéolaire en 
polypropylène coloris blanc. 
Carrossable. 
Pour gravier de calibre 3 à 16 mm.
Ref. 3663602727033 

CARROSSABLE

  

 13€20   
    

A

CB

UNE GAMME DE DALLE COMPOSITE GRISE

(1)

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 7
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* Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)

  

 3 programmes de lavage, 
SOFT, MEDIUM et HARD

Poignée Quick Connexion    

 Nettoyeur haute-pression 
160 bars 

 Puissance max : 2500 W. Débit max : 510 L/h. 
Équipé de : 1 fl exible de 8 m, 1 pistolet avec raccord rapide 
tournant sur l’entrée d’eau, 1 lance, 1 buse haute pression, 
1 buse à jet rotatif turbo, 1 diffuseur avec bidon 
pour le détergent, 1 brosse fi xe, 1 brosse rotative.
Ref. 8013298211357 

  

 Scarifi cateur électrique
1400 W - 2 en 1 

 Guidon repliable pour
un rangement compact 

 Réglage de hauteur de travail 
centralisé sur 1 bouton 

  

 89€90   

  

 dont : 2€50  
  

 Largeur de travail : 36 cm en mode démousseur / 37 cm en mode scarifi cateur. 
Hauteur de coupe réglable sur 5 positions : - 9 à + 12 mm. 
Capacité du sac : 52 L. Idéale pour les terrains jusqu’à 500 m². 
Avec tambour scarifi cateur et tambour démousseur interchangeables.
Ref. 3663602627210 

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 Abri de jardin bois 
5,36 m²*
 

 Dim. extérieures : L. 2,30 x P. 2,33 x H. 2,12 m env., soit 5,36 m² de surface au sol. 
Dim. intérieures : L. 2,23 x P. 2,27 m, soit 5,06 m² de surface utile. Murs ép. 19 mm. 
Madriers à visser sur des poteaux d’angles. En sapin du Nord origine Scandinavie, à traiter. 
Toiture en feutre bitumeux. Double porte battante avec fenêtres. Avec poignée et serrure et clés.
Ref. 3663602713654 

 Double porte battante : 
passage facile 

  À monter soi-même. 
 2

,1
2 

m
 

◀
▶

◀

▶

 2,33 m 

◀

▶

 2,30 m 

  

 449€    
    

595 pièces
seulement !

 Nettoyeur haute-pression 
  

 99€  
  

  

 dont : 2€50  
  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  8
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STOCK DISPONIBLE EN QUANTITÉ CHANTIER

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques 
et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (1) Hors arrivages. ** MDF : panneau en fi bres de moyenne densité.

  

 Chaussures de sécurité
Basalt S1P SRA 

 Modèle baskets montantes. 
En nubuck et maille fi let. 
Embout en acier. 
Couleur : gris.
Norme EN-20345. 
Existent de la pointure 41 à 45.
Ref. 3663602606291/307/314/321/338 

  

 34€90   
    

  

 Gilet sans manche rembourré 

 Tissu : 100% polyamide.
Sans manche, imperméable et léger. 
2 poches à fermeture zippée.
Couleur : noir. 
Existe en tailles M, L, XL.
Réf. 3663602603979/86/93 

 Imperméable 

  

 19€90   
    

  

 Pantalon Harrier gris 

 Tissu : 65 % polyester
et 35 % coton. 
235 g/m². 
Couleur : gris/bleu. 
6 poches.
Emplacements genouillères.
Existe de la taille 38 à 48.
Réf. 3663602601739/746/753/ 
760/777/784 

  

 19€90   
    

  

  

 49€90   

    

 dont : 2€00  

6 528 pièces
seulement !

 Lot de 2 étagères 
charge lourde 

 Dim. H. 180 x P. 40 x L. 90 cm.
Coloris : gris.
5 plateaux. Charge 175 kg par plateau.
Finition galvanisée, plateau MDF** 4 mm. 
Montage par clipsage.
Ref. 3448610218922 

175kg

175kg

175kg

175kg

175kg

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr
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▶

 L. 90 cm 

175kg

175kg

175kg

175kg
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◀
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 P. 40 cm

 

◀

▶

 L. 90 cm 

◀

▶
 P. 40 cm

 

◀
▶
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(1)

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Marteau perforateur  
SDS+ 1500 W

Vitesse à vide : 200 à 750 trs/min. 
Cadence de frappe : 800 à 3 000 cps/min. 
Couple max. : 40 Nm. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 
40/13/32 mm. Mandrin SDS+. 
Avec butée de profondeur, poignée anti-vibration 
et poignée auxiliaire. 
Poids : 8,2 kg. Long. câble : 2,5 m.
Ref. 3663602794882

69€90
dont : 1€60

Aspirateur eau 
et poussière 20 L

Aspiration eau, poussière et copeaux 
pour usage domestique.
Capacité en fonction poussière sans sac : 12 L. 
Capacité en fonction eau : 9 L. 
1 vitesse. Vitesse de débit d’air :  
2,83 m³/min. Flux d’air : 30,5 L/s. 
Tuyau EVA. Fourni avec 3 tubes en plastique,  
1 tuyau 2,4 m x 32 mm, 
1 sac filtrant de collecte, 1 cartouche standard,  
1 filtre en mousse, 1 buse de sol de 250 mm 
et embout suceur.
Ref. 3663602798170

Fonction souffleur

59€90
dont : 1€20

Aspirateur eau et poussière 
inox 17 L - MV3

Puissance : 1 000 W. Dépression : 21 Kpa.  
Débit d’air : 53 L/s. Flexible : 2 m. Fonction souffleur.  
Avec 1 filtre cartouche, 1 suceur long,  
1 sachet filtre papier et 2 rallonges 0,50 m.  
Moteur universel BY PASS : consomme 1000 W 
pour la performance d’un 1400 W.
Ref. 4039784943544

Moteur BY-PASS

84€90
dont : 1€00

Spécial rénovation

Équipé de 3 interrupteurs différentiels 
NF 40A (2 type AC, 1 type A)  
et 10 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 3 x 20A et 1 x 32A).  
Bornes à vis.
Ref. 3414971723665

289€
1 275 pièces
seulement !

Tableau monté câblé 
3 rangées 39 modules

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  
  

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
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FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 

Puissance 5 J

Marteau perforateur SDS+ 
1 500 W

119€
dont : 1€20

4 fonctions : perçage, perforation,  
percussion et burinage rotatif.  
Puissance de frappe : 5 J.  
Capacité de coupe béton/métal/bois : 36/13/40 mm.  
Vitesse à vide : 0 à 920 trs/min.  
Cadence de frappe : 0 à 4 400 cps/min.  
Avec 3 forets (8, 10 et 12 mm),  
2 burins (burin plat 14 x 150 mm  
et pointu 1 x 250 mm), butée de profondeur en métal,  
poignée auxiliaire anti-vibration, cache-poussière.  
Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602794899

Scie-sabre pendulaire 
1100 W Vitesse à vide : 0 à 2 900 trs/min.  

Long. max. lame : 302 mm.  
Long. de course : 29 mm.  
Système de changement de lame sans outil. 
Fixation de la lame universelle.  
Capacité max découpe bois/métal : 300/12 
mm. Avec éclairage LED, frein électrique  
et protection contre la surintensité.  
Poids : 5,9 kg. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602796213

2 lames pour bois et 1 lame 
pour métal fournies

99€90
dont : 0€85

Scie à onglet 
1 800 W Diam. de la lame : 254 mm. 

Vitesse à vide : 4 500 trs/min. 
Profondeur de coupe : 75 mm. Diam. alésage : 30 
mm. 
Changement de la lame avec outil.  
Angle de biseau maximal à droite : 45°.  
Capacité de coupe (90 angle x 90 biseau) : 75 x 
130 mm. 
Angle maximal à gauche et à droite : 52°.  
Lumières LED et visée laser. Sac à poussière.  
Avec 1 clé et 1 lame 48 dents 254 x 30 mm.  
Poids : 15,7 Kg. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602797203

149€
dont : 2€10

Cadence de frappe élevée : 
idéale gros travaux

Perceuse à percussion 
800 W

2 vitesses. Vitesse à vide : 0 à 1 200 et 0 à 3 400 trs/
min.  
Cadence de frappe : 0 à 19 200 et 0 à 54 400 cps/min.  
Mandrin à clé : compatible forets grand diamètre.  
Capacité de perçage bois/acier/béton : 35/13/20 mm.  
Butée de profondeur réglable.  
Avec poignée latérale anti-vibration. 
Poids : 3.1 Kg. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602784289

84€90
dont : 0€60

Meuleuse d’angle 125 mm 
1010 W

Vitesse à vide : 3 000 à 12 000 trs/min.  
Avec blocage de broche :  
changement facile du disque.  
Poignée auxiliaire anti-vibration 3 positions.  
Réglage sans outil. Poids : 5 kg.  
Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602795520

69€90
dont : 0€85

Démarrage 
progressif 
 
Compacte

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 11



*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). Tous nos blocs-portes (hormis le Bloc-Portes d’atelier "INDUSTRIAL") 
et nos portes sont vendus sans poignée sauf pour les portes d’entrées en aluminium et en métal (hormis la porte d’entrée "TOUBKAL"). **Coeffi cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. 
(1) Pour connaître vos critères d’éligibilité à la « Prime Rénov » et/ou le « Crédit d’Impôt pour la Transition Énergétique », rendez-vous sur www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels qualifi és "Reconnu Garant 
de l’Environnement". (2) Hors quincaillerie garantie 2 ans(A).  L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

 A  Fenêtre de toit à rotation
B  Store occultant 

 Fenêtre de toit 98 x 78 cm : poignée en partie basse. 
Châssis bois pin traité (Insecticide, Fongicide, Hydrofuge) verni. 
Double vitrage 4/16/4 basse émissivité avec Argon. 
Pour pente de toiture de 15° à 85°. 
Avec collerette pare-vapeur et bloc d’isolation pré-monté pour une meilleure isolation thermique ainsi 
qu’une meilleure perméabilité à l’air pour plus d’économies d’énergie et une installation facile. 
AEV : A3/E12/VC3. Certifi é CE. 

Store occultant : toile 100 % polyester. Cadre alu anodisé.
Produits également vendus séparément. 
Réf. 5059340075051/68/75

 ■  

 Fenêtre pivotante 
à ouverture 
par rotation 

(1)

 Gris  Bleu  Beige 

Uw** = 1,3

 L’ensemble fenêtre de toit + store occultant 

 179€  
  
    

 Grand vitrage = plus 
de luminosité A

B

 Bloc-porte 
isoplane 
prépeint 

 Haut. 204 cm. 
Panneau ép. 40 mm.  
Huisserie sapin 67 x 45 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour. 
Prêt à peindre. 

10-31-2004

  Larg. 73 cm   Droite   3663602614548   21€50 

  Larg. 73 cm   Gauche   3663602614531   21€50 

 Larg. 73 cm
Droite 

 21€50   
    

 Bloc-porte 
postformé 
prépreint 

 Haut. 204 cm. 
Panneau ép. 40 mm. 
Huisserie sapin brut 67 x 45 mm. 
Âme alvéolaire. 
Chapeau de gendarme. 
Avec serrure demi-tour. 
Prêt à peindre. 

10-31-2004

  Larg. 73 cm   Droite   3663602614494   28€90 

  Larg. 73 cm   Gauche   3663602614500   28€90 

 Larg. 73 cm
Gauche 

 28€90   
    

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  12
3000



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire 
depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. ***Dans le cadre d’une utilisation normale de 2,7h/jour. Source : ADEME. (3) Hors Arrivages. 

  Flamme 6 W 1600 K   5059340066080   6€00    0€19 

  Edisson 40 W 1800 K   5059340066066   9€90    0€19 

  Tube 185 mm 40 W 1800 K   5059340066073   10€00    0€19 

  Globe 95 mm 40 W 1800 K   5059340066059   11€00    0€19 

  Globe 120 mm 40 W 1800 K   5059340066042   12€00    0€19 

  Tube 6 W 1600 K   5059340066103   17€00    0€19 

 Ampoules LED
décoratives
couleur ambrée 
 Edisson 40 W 1800 K 

 9€90   

  

 dont : 0€19  
  

  

 Console double compatible 
avec Twinny et Poppit 

 Vendue à l’unité. 

 12 cm 

 1€15   

    

 dont : 0€02  

  12 cm   3663602766582   1€15    0€02 

  17 cm   3663602766599   1€25    0€02 

  22 cm   3663602766605   1€65    0€02 

  27 cm   3663602766612   1€95    0€02 

  37 cm   3663602766629   2€30    0€02 

  47 cm   3663602766636   3€20    0€02 

  

  L’unité 

  15 cm   3663602765936   0€90    0€02 

  20 cm   3663602765943   0€95    0€02 

  25 cm   3663602765950   1€25    0€02 

  30 cm   3663602765967   1€45    0€02 

  35 cm   3663602765974   1€50    0€02 

  40 cm   3663602765981   1€60    0€02 

  50 cm   3663602765998   2€00    0€02 

  60 cm   3663602766001   3€00    0€06 

  

80 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

  50 cm   3663602767084   3€50    0€02 

  100 cm   3663602767091   4€50    0€06 

  200 cm   3663602767107   7€00    0€06 

 Crémaillère double
Twinny 

 Supporte des charges
plus lourdes, jusqu’à 80 kg. 
Vendue à l’unité. 

 50 cm 

 3€50   

    

 dont : 0€02  

  

50 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

 Crémaillère simple Lony 

 Supporte
jusqu’à 50 kg. 
Vendue à l’unité
ou en lot de 4 
pour certaines dimensions. 

 L’unité
50 cm 

 2€    

    

 dont : 0€02  

  L’unité 

  50 cm   3663602766537   2€00    0€02 

  100 cm   3663602766544   2€50    0€02 

  200 cm   3663602766551   4€20    0€06 

  Le lot de 4 

  200 cm   3663602766575   15€50    0€19 

  

 Larg. 40 cm 

 9€05   

    

 dont : 0€29  

  

80 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

 B   Crémaillère 
  50 cm   3663602767152   5€00    0€02 

  100 cm   3663602767169   7€00    0€06 

  200 cm   3663602767145   14€00    0€11 

CHARGE
TOTALETOTALE
MAXIMAXI

B

A

  

 Idéale pour planchers, 
toitures et parois de mur 

 Dalle de plancher 
OSB 3 

 Dalle de plancher 1690 x 640 mm.
Ép. 15 mm. Classe de bois OSB 3
(dalle de plancher) : usage intérieur
ou extérieur sous abri.
Pour milieux humides. 

 le m2
 

 8€45 
 Soit la pièce : 9,04 € 
    

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération 
et sur www.bricodepot.fr

  

 Lot de 5 spots 
led GU10 
à encastrer
orientables 

 Angle d’éclairage : 36°. 
Lumens : 230 (équivalent à 40 W). 
Diam. : 90 mm. 
Diam. d’encastrement : 70 mm. 
Coloris blanc. Existe en silver.
Température de couleur : 
2 700 K (blanc chaud).
Durée de vie moyenne : 15 ans***.
IP20.
Ampoules fournies, classe A+.
Ref. 3663602857105 

COMPATIBLE DE

À

 Coloris silver 

  

 19€90   

  

 dont : 1€08  
  

10 200 pièces
seulement !

  Le lot de 10 

  30 cm   3663602766476   12€50    0€11 

  40 cm   3663602766483   14€50    0€19 

  50 cm   3663602766490   17€50    0€19 

 Console simple compatible 
avec Lony, Twinny et Poppit 

 Vendue à l’unité ou en lot
de 10 pour certaines dimensions. 

 L’unité
15 cm 

 0€90   

    

 dont : 0€02  

 Crémaillère double
Poppit 

 Facile à poser,
avec moins de vis, 
supporte jusqu’à 80 kg. 
Vendue à l’unité.

 ■ Moins de perçage
 ■ Modulable
 ■ Évolue en fonction de vos besoins 

 Crémaillère
50 cm 

 5€    

    

 dont : 0€02  

 A   Rail 
  100 cm   3663602767138   7€50    0€06 

  180 cm   3663602767176   10€00    0€06 

 Tablette 
en pin rustique 

 Long. 2 m x larg. 40 cm. Ép. 18   mm. 
Tablette en pin naturel à vernir, laquer ou cirer.  
Ref. 3461870019122 

STOCK DISPONIBLE EN QUANTITÉ CHANTIER(3)

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 13



Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et   contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement L’indication sur nos produits des logos éco produits 
propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

  

  À monter soi-même. Vendu sans accessoire. 

 Dressing blanc Satelit 
 En PPSM**, ép. 15 mm, décor blanc. 
Dim. : H. 180 x L. de 65 à 150 x P. 40 cm. 
Composé de : 
-  1 colonne Larg. 65 cm avec 4 tablettes 

dont 2 ajustables et 1 tiroir,
-  1 barre de penderie Long. 85 cm, 

recoupable, avec supports métal,
-  1 tablette supérieure Long. 85 cm 

recoupable.
Ref. 3663602800026 

  

 54€90 
  

    

 dont : 2€80  

 Disponible en 
format vertical 

Avec système anti-salissure : 
évite le noircissement 
de l’appareil, des murs et 
du plafond

  500 W   H. 45 x L. 40 cm   3663602688532   29€90    0€50 

  1 000 W   H. 45 x L. 57 cm   3663602912910   39€90    0€70 

  1 500 W   H. 45 x L. 72 cm   3663602912927   59€90    0€70 

  1 500 W - vertical   H. 72 x L. 45 cm   3663602912989   99€00    0€70 

  2 000 W   H. 45 x L. 87 cm   3663602912934   79€90    1€25 

 Panneau 
rayonnant Dillam 

 Structure en acier. Cœur de chauffe : plaque aluminium. Thermostat électronique. 
Écran LCD. 3 programmes pré-installés. Programmation journalière. 
4 modes de fonctionnement : veille, confort, éco, hors-gel. Détecteur de fenêtre 
ouverte. Verrouillage clavier. Épaisseur : 11 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 

 1 000 W 

 39€90   

  

 dont : 0€70  
  

  

 Carrelage de sol
intérieur Smooth Vintage 

 15
,3

 cm
 

◀

▶

◀

▶

 58,9 cm 

◀

▶

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

 15,3 x 58,9 cm. Coloris greige. Ép. 7,5 mm. 
Le carton de 1,62 m² (hors joint). 
(Ref. 3663602438823)
Plinthe assortie (8 x 60 cm) : 2€20 la pièce. 
(Ref. 3663602439417) 

 le m2
 

 6€90 
 Soit le carton : 11€18  

    

17 020 m2

seulement !

06-35-18

 NELSO
N 

 TAZ 

 Sols stratifi és 
ép. 10 mm 

 Modèles Nelson (Réf. 3663602421221) 
ou Taz (Réf. 3663602421238).
Long. 138,3 x Larg, 19,3 cm. 
En botte de 2,135 m². Classe 32, AC4 
(passage élevé). Clipsable 4 côtés. 
Compatibles sol chauffant.
Plinthe assortie Long. 260 x Haut. 7 x Ép. 1 cm : 
4,50 € la pièce. (Réf. 3663602852353 
et Réf. 3601653001498) 

 le m2
 

 7€90 
 Soit la botte : 16€87 

    

51 002 m2

seulement !

 Écran LCD rétro-éclairé 

 Fixation murale possible à 
droite et à gauche 

 Structuré et chanfreiné 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  14
3000



Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 - Douchette éco 7 l/min
-  Receveur à structure 

antidérapante 

  

 Cabine de douche hydromassante 
Full Black 120 x 80 cm   

 319€    
    

1 020 pièces
seulement !

 - Cabine rectangulaire 
L. 120 x l. 80 x H. 225 cm.
- Receveur acrylique coloris gris 
H. 15 cm avec bonde.
- Fond noir et paroi latérale 
transparente en verre trempé ép. 4 mm.
- Portes coulissantes transparentes 
en verre trempé ép. 5 mm.
- Profi lés en aluminium coloris chrome.
- Equipements : 1 mitigeur mécanique 
avec inverseur 3 fonctions, 1 douche 
de tête Ø 20 cm, 1 douchette à main 
avec picots anticalcaire, 1 fl exible inox 
1,50 m et 6 buses hydromassantes.
Ref. 5036581092504 

  

 Carrelage de sol intérieur "Konkrete" 

 61,6 x 61,6 cm. 
Grès cérame émaillé. 
Ép. 8,5 mm. Coloris gris. 
Le carton 1,52 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 30,7 cm. 

 le m2
 

 12€90 
 Soit le carton : 19€61 
    

 61
,6

 c
m
 

◀

▶

  Konkrete gris   3663602849827   le m²   12€90   Le carton   19€61 

  Plinthe Konkrete gris   3663602849766   la pièce   2€00       

**PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. (1) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, Principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. 
Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.  

  

  

 Faïence Alexandria 

 25 x 40 cm.
Coloris blanc brillant.
Ép. 9,2 mm.
Le carton de 1,50 m² (hors joint).
Décor assorti : 25 x 40 cm. 

 40 cm
 

◀

▶

 25
 c
m
 

◀

▶

  Alexandria   3663602848349   le m²   5€95   le carton   8€92 

  Décor   3663602848363   le m²   7€95   le carton   11€92 

 le m2
 

 5€95 
 Soit le carton : 8€92 
    

 Chauffe-eau plat Velis 

 Extra plat. Puissance : 2 x 1 500 W. 
2 cuves acier émaillé. 
2 résistances émaillées blindées. 
2 anodes magnésium. 
Affi chage du nombre de douches
restant. Mode ECO. Mode Hors gel. 
Fonction anti-bactéries. Livré avec
2 fi xations et 2 raccords isolants.
65 L : jusqu’à 3 personnes.
80 L : jusqu’à 4 personnes.
Se positionne à la verticale ou à l’horizontale. 

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

 27,5 cm 

◀

▶

 Écran digital 

  65 L   H.106 x L.51 x P.27,5 cm   5414849786493   379€00    6€00 

  80 L   H.125 x L.51 x P.27,5 cm   5414849786509   379€00    6€00 

 Spécial gain de place 

 65 L 

 379€  
  

  

 dont : 6€00  
  

 2
2

5
 c

m
 

◀
▶

◀

▶

 120 cm 

◀

▶

 80
 c

m
 

 61,6 cm
 

◀

▶

RESTEZ EFFICACE SUR VOS CHANTIERS(1)

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

  

 Tondeuse thermique 4 en 1
auto-tractée 173 cm3 

 Moteur 4 temps. 
Largeur de coupe : 50 cm. 
Hauteur de coupe centralisée 
5 positions de 25 à 65 mm. 
Diamètre roues avant : 19 cm,
roues arrière : 27 cm. 
Capacité du réservoir d’essence : 1,5 L. 
Capacité du réservoir d’huile : 0,6 L. 
Carter acier.
Ref. 3661602022813 

 Fonction mulching
Avec et sans bac
Éjection arrière 
Éjection latérale 

  

 199€90   
    

8 500 pièces
seulement !

Renseignements sur bricodepot.fr

Choix de produits
sur bricodepot.fr

Retrait de commande
2h plus tard

Frais 5 € et gratuit
à partir de 350 €

1

2

3VOS PRODUITS
EN 2 HEURES !

 Garantie légale 2 ans : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(1)

(1) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt. Le service "Drive" est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt. Service non disponible dans le dépôt d’Amiens.
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Ouverture le DIMANCHE de 9H à 19H, de 10H à 19H, de 10H à 18H
Dépôts concernés signalés par ,  ou  

Certains produits de ce catalogue ne sont pas proposés dans votre dépôt, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr. Les produits ARRIVAGES ne peuvent être commandés.

02 St-QUENTIN-HARLY 

06 NICE 

08 CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 

13 MARSEILLE LA ROSE 

13 MARTIGUES 

14 CAEN – CARPIQUET 

16 ANGOULÊME 

17 ANDILLY – LA ROCHELLE 

18 BOURGES

19 BRIVE-la-GAILLARDE 

21 DIJON 

22 PLOUËR-sur-RANCE 

22 St-BRIEUC 

24 PÉRIGUEUX 

25 BESANÇON 

25 MONTBÉLIARD 

26 REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 VALENCE 

28 CHARTRES 

28 DREUX 

 29   BREST 

 29   QUIMPER

30 AIGUES-VIVES – LUNEL 

33 BIGANOS 

33 BORDEAUX 

34 BÉZIERS 

  34   MONTPELLIER 

35 CESSON-SÉVIGNÉ 

35 RENNES – St-GRÉGOIRE 

36 CHÂTEAUROUX 

37 TOURS 

40 DAX 

41 BLOIS 

42 ROANNE 

42 St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 

42 St-ÉTIENNE-MÉONS

44 NANTES – St-HERBLAIN 

45 ORLÉANS – SARAN 

45 VILLEMANDEUR 

49 ANGERS – BEAUCOUZÉ 

49 ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 

49 CHOLET 

  49   St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 

50 CHERBOURG 

  51   CHÂLONS-en-CHAMPAGNE

51 REIMS 

51 REIMS MURIGNY 

53 LAVAL 

54 ESSEY-les-NANCY 

54 LEXY 

56 LORIENT 

57 FORBACH 

57 METZ 

59 AULNOY-lez-VALENCIENNES 

59 BAILLEUL 

59 CAMBRAI 

59 DOUAI 

59 FÂCHES-THUMESNIL 

59 LEERS 

59 MAUBEUGE 

59 PETITE-FORÊT 

59 TOURCOING 

60 BEAUVAIS 

60 COMPIÈGNE – THOUROTTE 

62 ARRAS 

62 BÉTHUNE 

62 BOULOGNE-sur-MER 

62 BRUAY 

62 LIÉVIN 

63 CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 

64 PAU 

66 PERPIGNAN nord – CLAIRA 

67 HAGUENAU 

67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 

68 MULHOUSE 

69 St-PRIEST 

69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 MÂCON 

72 LE MANS-ALLONNES 

 73   TOURNON – ALBERTVILLE 

74 ANNEMASSE 

76 ROUEN 

77  MELUN 

77  VAIRES-sur-MARNE 

78  LES ESSARTS-LE-ROI 

78  SARTROUVILLE 

80 AMIENS sud 

 81   GAILLAC

82 MONTAUBAN 

83 TOULON Ste-MUSSE

84 AVIGNON-LE PONTET 

85 La ROCHE-sur-YON 

86 POITIERS 

91  Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 

93  VILLETANEUSE 

95  GARGES 

95  St-WITZ  

78 SARTROUVILLE 

77  MELUN 

77  VAIRES-sur-MARNE 

78 LES ESSARTS-LE-ROI 

91  Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 

93  VILLETANEUSE 

95  GARGES

95  St-WITZ  

BRICOLAGE

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 28 février au 12 mars 2020 dans les magasins suivants :

3000


